UBND QUAN HONG BANG Pk KSCL MON TOAN 9 LAN 3

PHONG GIAO DUC VA PAO TAO Nim hgc 2023 — 2024 L
Thai gian lam bai: 120 phiit (khing ké thoi gian g1a9 dé).
PE CHINH THUC Chi y: Dé gom 02 trang. Thi sinh lam bai vdo to g1ay thi.

Bai 1 (1,5 diém).

5_\[5; 4 :1:+\/; z-4

vy e R ’ ZA= _ 3 B = +
Cho hai biéu thirc \/-5-_1 \/ngl va \/; \/3_:+2

a) Rt gon cac biéu thic 4 va B.
b) Tim céc gia tri cia z saocho B < A.

(véi z > 0).

Bai 2 (1,5 diém).
+2(y-3)=-7
1. Giéi hé phuong trinh sau: { VZ ~1
+ (y - 3) = =2.
z-1

2. Mot nhan vién ban hang s& nhan dugc mirc luong co ban 1a 6 trigu dong moi thing
va mot khoan tién bing 5% doanh s ban hang cia nhan vién d6. Ngoai ra, néu trong thing,
doanh sb ban hang 1 200 triéu ddng hodc nhiéu hon thi nhan vién ban hang nhin dugc thém
tién thuomg 1a 500 nghin dong. Goi y (triéu dong) la thu nhap hang thang ciia nhén, vién ban
hang khi doanh sé ban hang cta nhan vién d6 trong théng 1a g (triéu ddng).

a) Lap cong thitc tinh y theo z trong trudng hop z > 200.

b) Néu doanh s6 ban hang trong thing clia nhan vign ban hang 1a 300 _triéu dong thi

thu nhdp ctia nhan vién ndy trong thang 1 bao nhiéu? y ' “

Bai 3 (2,5 diém).

1. Cho parabol (P) : y = z° vadudng thing (d) : y = (2m — 1)z — m + 2 (m 13 tham s6).

a) Chimg minh réng véi moi m dudng thing (d) luén cit parabol (P) tai hai diém
phén biét.

b) Goi A(z;y,) va B(a:2;y2) 12 giao diém ciia (d) va (P). Tim céc gi tri cia m dé
Y + 2y, =0.

2. Gidi bai todn sau bing cich lgp Phwong trinh hogc hé phuwrong trinh:

. Béc Toan dy dinh 1dm ngdi nha véi dign tich 100 mét vudng. Bac dy tinh tidn vét liéu

va tléq cong tho theo moi mét vudng x&y dung, tong chi phi 13 800 tridu ddng. Nhung khi
thue hién, gid vit li¢u cho moi mét vudng ting thém 10%, tién céng thg cho méi mét vudng

o s .1 i . .-
cling ting thém 5 50 v6i gid du dinh. Ngoai ra, bac Toan con mé rong dién tich xay dung

thém 50 mét vudng nira. Vi thé chi phi 1am nha 1a 1,326 ti ddng. Hoi thyc t& bac Toan d3

phai chi cho m6i mét vudng bao nhiéu tién vat liéu va bao nhiéu tién cong thg?
Bai 4 (0,75 diém).

Cc‘mg.‘ty sita Ong Tho chuyén san xuft cac hép sita hinh try c6 thé tich 508,68 cm?
trong d6 chiéu cao hgp la 8 cm . Hoi néu cong ty cin xuit xudng 16 hang 3500 hdp sita thi

cén tdn bao nhiéu tién dé trang tri vo hop sira? Biét ring khon idday va
nhi 1am va han bao bi 13 25 ddne/em?. (1Av 7 ~ 3. l4\.g  rang trl 0 ddy va nap hop, chi



Bai 5. (3,0 diém).

Cho tam gidc ABC nhon (AB <A C) ndi tiép dudng tron (O) ba dudng cao clia
AABCIla AD,BE,CF cit nhau tai H . Ké dudng kinh AK cta (O) cit EF tai diém 1.
Tia FE cit (0) tai Q. QK cit BC i G.

Chimg minh: )

a) Tk giac BCEF va tir gidc KCEI ndi tiép.

b) AQ? = ALAK va AE.AC = AL.AK

¢) AG L QH.

Bai 6 (0,75 diém). ’ q
Chobaso a,b,c 16nhon 1 sao cho a + b + ¢ = abc. Tim gia tri nhd nhat cua biéu thirc
b-2 ¢c-2 a-2
+ + .

0’ b? 2

sau: P =

Hét
Can bé coi thi khong gidi thich gi thém.
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